
JUSTIFICACIÓ:            
Raona el procés seguit i la resposta.              
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Valoració de la justificació:                  

                                               0-1         0-1        0-3        0-1         0-1 

TÍTOL DEL PROBLEMA: 

La reixa àrab 

Nom i cognoms: _____________________ 

Centre: ___________________________ 

Grup: _____________________________  

Valoració total:     



 

ENUNCIAT DEL PROBLEMA         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESOLUCIÓ DEL PROBLEMA:       
Soluciona el problema.                              

 
 Construeix una reixa com aquesta, amb escuradents. 

 
 

 
 
 

a) Eliminant quatre escuradents s’ha de deixar cinc 
quadrats.  
Si la teva solució no coincideix amb la d’un company, no 
t’alarmis. Es que n’hi ha més d’una.  

 
b) Per que continuïs, sense perdre la moral, has d’eliminar 

sis escuradents i deixar cinc quadrats.  
 

T’ha costat? Esperem que no. I també esperem que 
t’hagis familiaritzat amb la figura  perquè ara anirem més 
fort! 

 
c) Atenció! També has d’eliminar sis escuradents , però en 

aquest cas han de quedar sis quadrats i quatre 
hexàgons 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valoració, segons si el resultat és correcte o no:                  (0 p. o 3 p.) 

                                                                               


